
 44.4 特に遅いと感じたことがない

 0.3 1 ～ 2日

 1.9 3 ～ 4日

 6.6 5 ～ 6日

 19.9 1 週間～2週間未満

 15.7 2 週間～1ヶ月未満

 7.6 1 ヶ月以上

 1.7 資料請求をしたことがない

 1.9 無回答

 （%）

Ｑ． 大学へ資料請求してから届くまでに遅いと感じた時の日数は、どれくらいです
か。

資料が届くのが遅いと感じた時の日数
【男子】

（単位：％）

高校卒業者 アンケート2006

大学進学者：14地域分類

資料が届くのが遅いと感じた時の日数

男子

全国男子
1,944名

北海道
42名

東北
64名

東京都
202名

埼玉・千葉・神奈川
486名

北関東
89名

甲信越
60名

愛知県
138名

 49.2 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.6 3 ～ 4日

 10.9 5 ～ 6日

 19.1 1 週間～2週間未満

 11.5 2 週間～1ヶ月未満

 4.9 1 ヶ月以上

 0.5 資料請求をしたことがない

 2.2 無回答

 （%）

東海北陸
183名

大阪府
172名

京都・兵庫
183名

滋賀・奈良・和歌山
69名

中国四国
152名

福岡県
51名

九州（福岡以外）
53名

 40.5 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 2.4 3 ～ 4日

 9.5 5 ～ 6日

 11.9 1 週間～2週間未満

 23.8 2 週間～1ヶ月未満

 9.5 1 ヶ月以上

 2.4 資料請求をしたことがない

 0.0 無回答

 （%）

 46.9 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.6 3 ～ 4日

 1.6 5 ～ 6日

 12.5 1 週間～2週間未満

 20.3 2 週間～1ヶ月未満

 14.1 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 3.1 無回答

 （%）

 42.6 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 2.0 3 ～ 4日

 8.4 5 ～ 6日

 18.8 1 週間～2週間未満

 18.8 2 週間～1ヶ月未満

 5.9 1 ヶ月以上

 2.5 資料請求をしたことがない

 1.0 無回答

 （%）

 40.9 特に遅いと感じたことがない

 0.6 1 ～ 2日

 1.9 3 ～ 4日

 5.8 5 ～ 6日

 22.0 1 週間～2週間未満

 15.8 2 週間～1ヶ月未満

 9.7 1 ヶ月以上

 1.9 資料請求をしたことがない

 1.4 無回答

 （%）

 41.6 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.1 3 ～ 4日

 2.2 5 ～ 6日

 25.8 1 週間～2週間未満

 18.0 2 週間～1ヶ月未満

 7.9 1 ヶ月以上

 1.1 資料請求をしたことがない

 2.2 無回答

 （%）

 35.0 特に遅いと感じたことがない

 1.7 1 ～ 2日

 1.7 3 ～ 4日

 8.3 5 ～ 6日

 28.3 1 週間～2週間未満

 11.7 2 週間～1ヶ月未満

 8.3 1 ヶ月以上

 1.7 資料請求をしたことがない

 3.3 無回答

 （%）

 47.1 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 2.2 3 ～ 4日

 7.2 5 ～ 6日

 20.3 1 週間～2週間未満

 12.3 2 週間～1ヶ月未満

 6.5 1 ヶ月以上

 3.6 資料請求をしたことがない

 0.7 無回答

 （%）

 48.3 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.6 3 ～ 4日

 7.6 5 ～ 6日

 14.0 1 週間～2週間未満

 18.0 2 週間～1ヶ月未満

 7.0 1 ヶ月以上

 2.3 資料請求をしたことがない

 2.3 無回答

 （%）

 48.6 特に遅いと感じたことがない

 0.5 1 ～ 2日

 3.3 3 ～ 4日

 3.8 5 ～ 6日

 18.6 1 週間～2週間未満

 12.6 2 週間～1ヶ月未満

 8.2 1 ヶ月以上

 1.1 資料請求をしたことがない

 3.3 無回答

 （%）

 44.9 特に遅いと感じたことがない

 1.4 1 ～ 2日

 2.9 3 ～ 4日

 7.2 5 ～ 6日

 17.4 1 週間～2週間未満

 20.3 2 週間～1ヶ月未満

 2.9 1 ヶ月以上

 1.4 資料請求をしたことがない

 1.4 無回答

 （%）

 46.7 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 2.0 3 ～ 4日

 7.2 5 ～ 6日

 23.7 1 週間～2週間未満

 12.5 2 週間～1ヶ月未満

 5.3 1 ヶ月以上

 0.7 資料請求をしたことがない

 2.0 無回答

 （%）

 43.1 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 2.0 3 ～ 4日

 2.0 5 ～ 6日

 17.6 1 週間～2週間未満

 21.6 2 週間～1ヶ月未満

 11.8 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 2.0 無回答

 （%）

 43.4 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 7.5 5 ～ 6日

 20.8 1 週間～2週間未満

 17.0 2 週間～1ヶ月未満

 3.8 1 ヶ月以上

 3.8 資料請求をしたことがない

 3.8 無回答

 （%）

48　高校生白書・大学編　⑧



Ｑ． 大学へ資料請求してから届くまでに遅いと感じた時の日数は、どれくらいです
か。

資料が届くのが遅いと感じた時の日数
【女子】

（単位：％）

高校卒業者 アンケート2006

大学進学者：14地域分類

資料が届くのが遅いと感じた時の日数

女子

 41.9 特に遅いと感じたことがない

 0.3 1 ～ 2日

 1.1 3 ～ 4日

 5.9 5 ～ 6日

 20.6 1 週間～2週間未満

 17.4 2 週間～1ヶ月未満

 10.2 1 ヶ月以上

 0.7 資料請求をしたことがない

 2.0 無回答

 （%）

全国女子
2,304名

北海道
41名

東北
67名

東京都
316名

埼玉・千葉・神奈川
514名

北関東
103名

甲信越
76名

愛知県
192名

 43.9 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.8 3 ～ 4日

 7.9 5 ～ 6日

 20.1 1 週間～2週間未満

 12.8 2 週間～1ヶ月未満

 8.5 1 ヶ月以上

 1.2 資料請求をしたことがない

 3.7 無回答

 （%）

東海北陸
164名

大阪府
252名

京都・兵庫
228名

滋賀・奈良・和歌山
83名

中国四国
138名

福岡県
69名

九州（福岡以外）
61名

 58.5 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 0.0 5 ～ 6日

 12.2 1 週間～2週間未満

 14.6 2 週間～1ヶ月未満

 12.2 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 2.4 無回答

 （%）

 44.8 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 4.5 5 ～ 6日

 17.9 1 週間～2週間未満

 22.4 2 週間～1ヶ月未満

 7.5 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 3.0 無回答

 （%）

 33.9 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.9 3 ～ 4日

 6.6 5 ～ 6日

 27.2 1 週間～2週間未満

 17.4 2 週間～1ヶ月未満

 11.4 1 ヶ月以上

 0.6 資料請求をしたことがない

 0.9 無回答

 （%）

 37.9 特に遅いと感じたことがない

 0.4 1 ～ 2日

 0.8 3 ～ 4日

 6.0 5 ～ 6日

 24.7 1 週間～2週間未満

 18.1 2 週間～1ヶ月未満

 10.5 1 ヶ月以上

 0.6 資料請求をしたことがない

 1.0 無回答

 （%）

 37.9 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.9 3 ～ 4日

 5.8 5 ～ 6日

 15.5 1 週間～2週間未満

 26.2 2 週間～1ヶ月未満

 8.7 1 ヶ月以上

 1.0 資料請求をしたことがない

 2.9 無回答

 （%）

 43.4 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 5.3 5 ～ 6日

 19.7 1 週間～2週間未満

 11.8 2 週間～1ヶ月未満

 14.5 1 ヶ月以上

 1.3 資料請求をしたことがない

 3.9 無回答

 （%）

 47.9 特に遅いと感じたことがない

 0.5 1 ～ 2日

 1.0 3 ～ 4日

 6.8 5 ～ 6日

 12.5 1 週間～2週間未満

 19.3 2 週間～1ヶ月未満

 8.9 1 ヶ月以上

 0.5 資料請求をしたことがない

 2.6 無回答

 （%）

 50.4 特に遅いと感じたことがない

 0.4 1 ～ 2日

 2.0 3 ～ 4日

 3.6 5 ～ 6日

 15.1 1 週間～2週間未満

 15.1 2 週間～1ヶ月未満

 9.9 1 ヶ月以上

 1.2 資料請求をしたことがない

 2.4 無回答

 （%）

 42.5 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 0.4 3 ～ 4日

 5.7 5 ～ 6日

 20.2 1 週間～2週間未満

 17.1 2 週間～1ヶ月未満

 12.3 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 1.8 無回答

 （%）

 43.4 特に遅いと感じたことがない

 0.0 1 ～ 2日

 1.2 3 ～ 4日

 2.4 5 ～ 6日

 25.3 1 週間～2週間未満

 15.7 2 週間～1ヶ月未満

 12.0 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 0.0 無回答

 （%）

 42.8 特に遅いと感じたことがない

 0.7 1 ～ 2日

 0.7 3 ～ 4日

 5.8 5 ～ 6日

 23.2 1 週間～2週間未満

 14.5 2 週間～1ヶ月未満

 7.2 1 ヶ月以上

 0.7 資料請求をしたことがない

 4.3 無回答

 （%）

 40.6 特に遅いと感じたことがない

 1.4 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 8.7 5 ～ 6日

 17.4 1 週間～2週間未満

 20.3 2 週間～1ヶ月未満

 10.1 1 ヶ月以上

 1.4 資料請求をしたことがない

 0.0 無回答

 （%）

 44.3 特に遅いと感じたことがない

 1.6 1 ～ 2日

 0.0 3 ～ 4日

 11.5 5 ～ 6日

 13.1 1 週間～2週間未満

 23.0 2 週間～1ヶ月未満

 4.9 1 ヶ月以上

 0.0 資料請求をしたことがない

 1.6 無回答
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 （%）


